Pregunta 1 Sean las rectas Ly : A(L, —1,0) + (3, —1,2),La : A(1,1,1) + (3,1,4) yLa : A(1,0,1) + (—5, -2, —4).
Incomecta Una ecuacion implicita para el plano perpendicular a IL; que pasa por La N Lg es
Puntia como 1
Seleccione una:
¥ Mancar pregunta

T—g—2

otay=—2
X

zt+ytz=—1
®t+z=1

La respuesta correcta es: . — 3 = 2

Pregunta 2 1 0 1
Correcta Sea T:0° — R? 2 transformacien lineal dads por la matriz Ay = 3 1 k& |.Entonces,elvalorde k
Puntia como 1 e ]

para el cual T' no es monemorfismo y el ntclea de T para ese valor de k son
¥ Mancar prequnta

Seleccione una:
k=2yNu(T) = ((-1,1,1))
v

k= —2yNu(T) = ((—1,1,1))
k=2yNu(T) = ((1,-1,1)}
E= -2 N‘U{T} = ':(11 =1, 1))

Pregunts 3 Sea p: B2 — ®2 un proyector tal que (1,1) € Im(p) y (0, 2) £ Nu(p). Entonces p(5, 1) es igual a
Correcta
Seleccione una:
({}v _4:’

(5,5)
v

(1,1)
(5,3)

Puntia come 1

¥ Marcar pregunta

La respuesta correcta es: (5, 5)

Pregunta 4 0 4

Sea T: 2 — R? |2 transformacisn Lineal cuya matrizes Ap = ( = 8 ) .Al aplicarle T a la conica de ecuacion
Correcta

z'l y2
Puntia como 1 > + T 1 se obtiene otra conica cuyos vertices son

\¥ Marcar pregunta

Seleccione una:

(59) (&)

{0, —25)} v (D, 25)

{_25! D}Y (25: D)

(-2 (>)




Pregunta 9

Cofrecta
Puntia como 1

¥ Marcar pregunis

Pregunta B

Incorrecta
Puntia coma 1

¥ Marcar pregunts

leconicae® + y? — 2y — 4z — 4y +4=0es

Seleccione una:

unz parabols con focoen (1, 1) ydirectrizL i y+z =0

v

unz parabela con foco.en (—1,1) ydirectrizL: y —z =0

unz elipse con focosen (1,1) y (1, —1)

unz elipse con focosen (—1,1) y (1,1).

Lz respuesta correcta es: una parabola con foco en (1, 1) ydirectriz L : y +z =0

Sea T : B2 —+ R? (3 transformacién lineal gue resulta de aplicar un deslizamiento cortante en z direccion x de

factor ky seguido de una dilatacion de factor ks. Si T (8, 4) = (—8, 2), entonces

Seleccione una:

i

2

ki = —10yky =
By =10yko =2
=
by =byks =2
1
k1=—53fk2=§

La respuesta correctaes: by = 6y ky = 2

Pregunta |

Correcta
Puntla como 1

¥ Marcar pregunta

H'ma

Correcta

Sean z € Ctal que |z| = 2 yarg(z)

Seleccions una;

|w] = 4 yarg(w) =
|w| = 4 yarg(w) =
|w| = 4 yarg(w) =

|w| = 4 y arg(w)

£l el

w|E wle e =2
=

?i' —
gye= (iz)?. EL médulo y el argumento de w son

T
La respuesta corrects es; |w| = 4 yarg(w) = 3

Sea A =

Puntlia como 1

V7 Marcar pregunta

Seleccione una:

Wl meler 9 oo

= = by oo

D O =W

[TC = - =

T
6
1
6

La respuesta correcta es: Z

.5i B € R es una matriz tal que det(2AB) = 120, entonces det(B) es iqual a



Pregunta 9 2 3 4 9 0 2 1
Carrecta SeanA= |12 k 4|.B=19 0 1 lyb=1 2 |.Elconjunto de todos los valores de k € R para
Puntia como 1 2 2k Kk 2 6 0 1
los cuales el sistema (4 — B) - x = b es incompatible es
¥ Marcar pregunta
Seleccione una:
R {29 5%
R—{-3,23}
{_25 2? 3}
{_3: 2? 3}
v
L respuesta correcta es: { —3, 2, 3}
Pregunta 10 Sean R: B2 — B2 a rotacion de angulo % en el sentido contrario a las agujas del reloj y S: E? = R? lasimetria

I ta
feanes respecto a la rects y — = = (. Entonces

Punzia como 1

¥ Marcar pragunta Seleccione una:

RoS(1,1) = (—v’zﬂ' —1/2—1)”%5(1,_1}: (ﬁ;l, —\/gﬂ)
RDSﬂJ]z(v@;i,“i;l)yRoSﬂfdj:(_V§+1‘Jij1)

x
RDSGJ}:(v§;1=¢i:1)v303ﬂr43=(_vi_l,fﬁgl)
RDSﬂJ)=(_vi_lv_vi+l)yﬂosurqy=(Vﬁgl,‘“g‘l)

31 4311 — 33— 33
Larespuestacorrectaes:!-ifoS[l,l]=(\/2 ‘X/_z )yReS(],—l):( V2 S 5 )

Pregunta 11 La ecuacion canénica de la conica —z? — 6z + y® — 4y — 8 = 0y su excentricidad son

Correcta

. Seleccione una;
Puntua como 1

% (z+3)? (y—2)° i 1
&l b — = &
P dlCar Pregun 3 3 }' ﬁ
z + 3)% y—22
( 3) ( 3) = dve— 2
+3)2 —2)? 1
(z+3) +w ) e
3 3 V3
-T2 =
_{53 ) +(y3 ) —lye—+3

v

(+3) , (-2
3 + 3

La respuesta correcta es: — =1lye=+2



Pregunta 12

Incomects
Puntia como 1

¥7 Marcar pregunta

Pregunta 13

Correcta
Punzia como 1

‘?’ Marcar pregunta

Pregunta 14

Correcta
Puntia como 1

\* Marcar pregunta

Pregunta 15

Correcta
Puntia como 1

7 Marcar pregunta

El polinomio P € R|z]; de grada 6. tiene a 1 y a ¢ como raices dobles y P(0) = 3.Entonces P(2z) esiguala

Seleccione una:

—1024 — 768
x

—128 — 96:
—81 — 108¢
— 27— 86

La respuesta correcta es: —81 — 1084

Sean Py @ € R[z] dos polinomios tales que P(z) = (z* — 16}2Q{z].5i 2i es raiz de P de multiplicidad 5.
entonces () tiene a 24 como raiz

Seleccione una:
de multiplicidad 4
simple
doble
de multiplicidad 3 +*

La respuesta correcta es: de multiplicidad 3

Dadas las rectas Ly : A(1,—1,0) + (1,2,2) yLa : M0, —1,1) + (2, 1, 1), una ecuacion paramétrica para la
recta perpendicular y transversala L.y ya Lo es

Seleccione una:

5 8
AL+, 5,2
(!?]+(3F31

15
X 1.1+ (2,5,5)
v

A(L,—1,1) + (ggz)

15
AL -L1)+ (2,5, 2
(! !}+(1373)

15
La respuesta correcta es: A (1,1, 1) + (2, 3 5)

Dados el punto P = (—1;, —2,1) yelplano II : £ — =z = 2, I proyeccién ortogonal de P sobre Il y 13 distancia
de Pallson

Seleccione una;

Proyn(P) = (1,-2,-1) yd(P,II) = V8
v

Proyn(P) = (1,-2,-1) yd(P,II) = VB
PTDyu{P] = {_lv _2:1)Yd{P!H} = \/E
Proyn(P) = (—1,—2,1) yd(P,II) = /8

La respuesta correcta es: Proyn (P) = (1, —2, —1) yd(P,II) = /8



Pregunta 16 e 4 Ga O 921

5= 22,‘4 = 1
e El sistema & : s 323 - i = tiene infinitas soluciones
Puntia coma 1 3r; + 920 + (E+6)z + 9z, =7 ¢
¥ ™Marcar pregunta _251 - BTE i (k i 5}&-’4 = 2
Seleccione una:
sie———t}
x
siempra
sik=25
La respuesta correcta es:sik =4
Pmul:rh“ |
Incomecta Sea T: B — R® la transformacitn lineal dada porfamatrizAr =12 —1 1 |.laimagendeT es
Puntia como 1 3 2 1
Y s Seleccione una:
{x e By — 229 — 24 = 0; 2zy — =y + @y — O}
x
{x e Bz —x0— 3 = 0;2z; + =5 + 2z3 = 0}
{x e Rz + 22 — 23 = 0}
{xe B2, + 420 — 373 — 0}
L respuesta correcta es: {x € Rz +4zs — 3oy = 0}
Pregunta 18 Sea Proyp: R + R l1a proyeccicn ortogonal sobre el plano I1 : y — 2z = (0, entonces la matriz de Proy es

Correcia

inth Seleccione una:
Punzia como 4

1 0
\F Marcar pregunia i . ; -
g 1 1
1 0 0 ‘\
A= lo 1 1
01 -1
1 0 0 ‘\
L 1
g = ==
A= 5 3
1 1
0 = =
2 2/
v
1 0 0
£ 1
N e =
A — ) 5
1 1
=
2

1 0 0

1 1

La respuesta correcta es: A = 0 e
i 1

B = =

2 2




Pregunta 19

Incorrects
Puntia como 1

"? Marcar pregunta

Pregunta 20

Correcta
Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

Sea T:®* — B* 13 transformacién lineal tal que 7(1,0,1)
1, —1,0).Entonces T'(1, 1,0) es igual a

7(0,0,2) — (

Seleccione una:
{3, 3; 3]

(_1! 1: 3]
x

(0,0,3)
(1,-1,-3)

La respuesta correcta es: {1, —1, —3)

El conjunto de todas las soluciones de la ecuacion 5zi™® = 2 es
Seleccione una:
,/10 ../1{) 10 10 .
5 = 1
2 2
{,/10 \/10 10 10 }
d— — i
{ V10 ,.fm 10 /10 }
=+ 2
2
V10 /10 10 i V10
= - i
) i
0 0 10
La respuesta correcta es: { vﬂ a; 0 — ‘/2 1/2 i}

= (23 ]-1 U)rT{D: _111) =

(1,2,3)y



